

全国第十一届残运会暨第八届特奥会收官 辽宁代表团获101.5金73银73.5铜

残运会暨特奥会比赛已收官，辽宁代表团共获得金牌101.5枚、银牌73枚、铜牌73.5枚，总计248枚奖牌，金牌榜位于全国第5位，奖牌榜位于全国第4位，辽宁代表团同时获得本届参赛代表团体育道德风尚奖。



中华人民共和国第十一届残疾人运动会暨第八届特殊奥林匹克运动会

全国第十一届残运会暨第八届特奥会闭幕式现场。

辽宁省残联供图

辽宁省残联相关负责人介绍，在10月28日，全国第十一届残运会暨第八届特奥会迎来最后一个比赛日，我省健儿意志顽强、坚持不懈，收官日共揽获4.5金、8银、2铜。截至28日，本届残特奥会全部赛程圆满结束。

最后一个比赛日，为我省再添金牌的是：田径运动员刘云海获得田径女子T63级100米金牌；卢冬获得女子S5级50米仰泳金牌，并破世界纪录；姜胜男获得女子SM级200米混合泳金牌；赵福迪获得男子田径听障组4×400米接力第一名；卢冬、宋玲玲获得男女20分4×50米自由泳接力第一名。

10月29日晚8时，全国第十一届残疾人运动会暨第八届特殊奥林匹克运动会闭幕仪式在西安奥体中心体育馆举行。辽宁代表团获得本届参赛代表团体育道德风尚奖。

据了解，辽宁代表团由493人组成，10月22

日至29日在陕西省主赛期间，我省运动员、教练员等共计236人在西安市、宝鸡市、铜川市等地区参加田径、游泳等共15个大项的比赛。共获得金牌101.5枚、银牌73枚、铜牌73.5枚，总计248枚奖牌，金牌榜位于全国第5位，奖牌榜位

于全国第4位，辽宁代表团同时获得本届参赛代表团体育道德风尚奖。“取得了运动成绩和精神文明双丰收的运动员们在赛场上拼搏奋进，追逐梦想，充分展现辽宁风采、辽宁情怀和辽宁精神，也让残运精神深入人心、感动人心、鼓舞人

心。为我省残疾人体育事业向上向好发展刷新了一个更高的起点，以残疾人自强不息的顽强意志和更快更高更强的奥林匹克精神为辽宁全面振兴、全方位振兴贡献力量。”该负责人说。

辽沈晚报记者 朱柏玲

《长津湖》续集来了！ 伍千里、伍万里的命运会怎样？

10月28日，电影《长津湖》官微正式宣布：《长津湖》的战斗还没有结束，第七穿插连的战士们将面临新的任务，这一次他们将要去往更艰难的战场，接受更残酷的考验。

而这个战场，就是当时美军撤退路线上的咽喉之处——水门桥。

票房不断刷新纪录、“冻土豆”频上热搜……作为国庆档热门影片，《长津湖》曾引发观影热潮，带观众重温那段71年前的历史，在续集影片中，将会讲述哪一段故事？伍千里、伍万里兄弟以及七连战士们的命运，又将会怎样？

有望再创票房纪录

作为《长津湖》的续集，《长津湖之水门桥》仍然保留了原班人马：黄建新任总监制，陈凯歌、徐克、林超贤任监制及导演，吴京、易烊千玺领衔主演，朱亚文、李晨、胡军、段奕宏、韩东君、张涵予等主演。

据总制片人于冬透露，《长津湖之水门桥》的大部分内容已经在今年年初拍摄完毕，由于季节变换的原因，有些戏份将延续到冬天拍摄。今年入冬后，全体主创将再度集结，继续拍摄完余下的部分。

自上映以来，《长津湖》便不断刷新票房纪录，家国情怀、集体记忆等情绪更是在社交平台集中释放，观众们被志愿军战士顽强不怕牺牲的精神感动，自发表达对英雄先辈的敬意。

网上还掀起过一阵“吃冻土豆”的热潮，影片里，志愿军战士们在零下30多度里以冻土豆果腹、风雪中被冻成“冰雕”等镜头令观众泪目，更有人自发前往烈士陵园献花，向“最可爱的人”致敬。

一位网友的评论获得许多点赞：“很多人在影片结束后一直没走，想着也许还会有‘彩蛋’，可等很久也没等到，只好离开。走出电影院，看到外面高楼林立、车水马龙，人流如织、热闹非凡，想来这便是最好的‘彩蛋’。”

截至目前，电影《长津湖》上映30天，总票



房已超53亿，暂列中国影史票房榜第三名，目前该片已确定延长放映时间，有望超越影史票房榜亚军的《你好，李焕英》(54.13亿)。

续集战斗会更加激烈

在《长津湖》上映之时，就有很多观众期待是否还有第二部出现，牵挂英雄七连战士们的后续：“伍千里后来回家盖起房子了吗？伍万里娶媳妇了吗？梅生教会闺女算术了吗？他们把雷公带回家了吗……”

电影出品人及总制片人于冬表示：“七连的故事还没有结束，伍千里、伍万里以及七连其他战士们的命运还要延续下去，接下来的战斗会更加激烈，任务会更加艰巨，《长津湖之水门桥

会将这一切都呈现出来，让观众看到什么是‘一群猛虎钢七连’，什么是伟大的抗美援朝精神！”

据了解，《长津湖之水门桥》里，七连战士们在结束了新兴里和下碣隅里的战斗之后，又接到了更艰巨的任务。海报上，白雪皑皑的山坡上，志愿军战士奋不顾身向前冲锋，奔赴美军撤退路线上的咽喉之处——水门桥，执行“三炸水门桥”的艰巨任务。

三炸水门桥

抗美援朝战争打响后，中国人民志愿军第9兵团与美军在朝鲜长津湖地区展开空前激战。志愿军战士凭借着钢铁般的意志挺过了严寒的考验，在武器装备处于劣势的情况下赢得战争主动权，将美军精锐之师打得丢盔弃甲。

水门桥位于古土里南六公里处，桥下是悬崖峭壁、万丈深渊，这里是美陆战第1师撤退的必经之路，志愿军一早就知道断路炸桥的重要性，为了阻击美军，他们曾三次将水门桥炸毁。

纪录片《冰雪长津湖》里提到，1950年12月1日，志愿军就炸毁了桥，可美军很快用一座木桥进行了修复；12月4日，志愿军第二次炸桥，而美军又在原桥残留的桥根部架设了钢制桥梁。

到第三次炸桥时，志愿军组成一支“敢死队”，他们人人身上背着炸药，用血肉之躯把新桥和根部基座全部炸毁。

谈及《长津湖》的拍摄过程时，几位导演都说，最大的挑战是寒冷。主演吴京也回忆道，零下21摄氏度的拍摄环境中，在有一定保暖措施下，自己的手和枪居然黏在了一起。

他感叹，当年在更加寒冷严峻环境下奋战的先烈们，单衣单裤、缺衣少食却保卫了身后的国家，“向为了新中国诞生和建设付出生命的先辈们致敬”。

总监制黄建新透露，在《长津湖之水门桥》中将会呈现很多细节：“整个连队付出巨大的牺牲，就为了赢得几秒钟的炸桥时间，这就是战争中的真实，影片的故事是非常感人的！” 中新

辽宁省城市足球 超级联赛本溪队夺冠



比赛现场。

本报讯 辽沈晚报记者王冠楠报道 10月30日，经过6个比赛日、32场激烈对决，2021辽宁省城市足球超级联赛在葫芦岛市结束争夺，最终本溪队获得冠军，营口获得亚军，辽阳获得季军。

本次比赛共16支队伍、400余人参赛。全省14个地级城市和沈抚示范区均组队参赛，是辽宁近年来水平最高的业余足球赛事。本次比赛由辽宁省体育局主办，辽宁省足球运动协会承办，辽超足球产业公司执行。

本次比赛为赛会制赛程，10月25日开幕后的6个比赛日内，进行了多场精彩争夺。各市会集足球精英，比赛给全省足球爱好者提供了一次相互切磋交流的机会，也是各市足球爱好者非常难得的一次相聚。

“辽宁足球的振兴发展是一盘大棋、一个系统工程，青少年足球、职业足球及业余足球相辅相成，互相促进，缺一不可。其中，业余足球是基础，没有业余足球的普及、发展，基础自然不牢。”辽宁省足球协会秘书长傅野介绍说，本次比赛中很多参赛队员都是“爸爸级”球员，希望他们的参与可以影响下一代，吸引更多的孩子喜欢足球。